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U V O D 

Troizvornosna Teorija značajno je obogatila naše predstave 

o ustrojstvu sveta koji nas okružuje i o građi i funkcionisanju 

čovečijeg energetskog sistema, o kome su se vekovima u 

različitim civilizacijama sakupljala parcijalna, međusobno 

nepovezana znanja. 

Troizvornost se sastoji iz komponenata koje se u realnom 

svetu, kao i u čovekovom telu, adekvatno manifestuju. 

Troizvornost čine, kao komponente, osnovne sile: Homo, Hetero i 

Neutro. Njihov produkt predstavlja sveukupnost postojanja 

različitih oblika realnog sveta, na koje one i dalje deluju u 

određenom ritmu, po strogo uređenim principima. 

Troizvornosne sile su fundamentalne. Zbog toga se one 

ispoljavaju u svim fazama razvoja i prisutne su u svim objektima i 

pojavama ovog našeg sveta. Trodimenzionalnost prostora (dužina, 

širina i visina), trojnost vremena (prošlost, sadašnjost i 

budućnost), troznačnost genetskog koda, trojnost u građi embriona 

(tri listića zametka) i mnoge druge pojave predstavljaju rezultat 

delovanja univerzalnog principa Troizvornosti. 

Sile Homo, Hetero i Neutro su jednovremene, nezavisne i 

neraskidivo povezane. Postojanje je moguće samo u uslovima 

harmoničnog istovremenog udruženog delovanja sila Homo i 

Hetero. 

Homo predstavlja Nulti svet, u kome još uvek ne postoje 

različitosti. U realnom svetu Homo sila uvek se suprotstavlja bilo 

kakvim promenama uključujući i razvoj. Trudi se da sve što se 

pojavi vrati u Nulti svet tj. svet apsolutnog Neutra koji nazivamo 

Nuto. 

 



 

Izvorište sile Hetero je svet beskonačnosti i savršenstva, u kome 

baš usled toga nema više mogućnosti za razvoj, kretanje i 

promene. Taj svet je savršeni Neutro,  koga još nazivamo 

beskonačni Nuto. 

Zbog toga, u realnom svetu, sila Hetero koja ima 

sposobnost vršenja promene, ona to u svom kretanju i čini pa 

time doprinosi  usavršavanju, da bi se ponovo srela sa svojim 

izvorištem. Haos, koji Hetero uvek sobom nosi, predstavlja 

sastavni deo savršenog sveta. 

Ni Homo ni Hetero sila, pojedinačno, nisu u stanju da omoguće 

stvaranje stabilnog i uređenog sistema. Njihova relativna 

ravnoteža, rezultat je delovanja sile Neutro. Neutro sila je ta koja 

omogućuje da se sve do kraja razvije i da dostigne svoje 

savršenstvo. Osnovna ulaga Neutra je da obezbedi uzajamne 

veze, da zaštiti i sačuva sve postojeće. 

Sila Neutro poseduje mehanizam neutralizacije ekstremnog 

ispoljavanja kako Homo tako i Hetero sile. Taj mehanizam 

omogućuje da se pravovremeno otklone faktori koji mogu da 

nanesu štetu procesu postojanja. Sila Neutro takođe vrši važnu 

funkciju uklanjanja i ublažavanja prepreka na putu evolucionog 

procesa, podstičući silu Homo na njihovo razaranje a silu Hetero 

na njihovo izdvajanje i disperziju. Ako se dublje pogledamo, 

možemo primetiti da se svet razvija iz Neutra, da je njime 

ispunjen i da je usredsređen na kretanje ka njemu. 

U ljudskom organizmu, na primer, sila Neutro održava 

homeostazu, otpornost na spoljašnje faktore, psihoemocionalnu i 

energetsku ravnotežu, tj. sve ono što zajedno uzeto obrazuje 

pojam zdravog stanja organizma. Na oslabljeno zdravlje i na 

razvoj bolesti možemo stoga gledati kao na posledicu smanjene 

kontrole od strane sile Neutro nad Homo i Hetero procesima u 

telu.Sile Homo i Hetero nalaze se u međusobno suprotnom, 

rivalsko suprotstavljenom odnosu. Konflikt između njih dovodi 

do kratkotrajnog ili dugotrajnog disbalansa, koji se kod čoveka 

manifestuje kao bolest akutnog ili hroničnog karaktera. 

 



 

Izvor zdravlja – Nuto, nalazi se u samom sistemu čovečijeg 

organizma, i predstavlja njegov neraskidivi element. 

Izvorni Nuto, zajedno sa silama Homo i Hetero, čini Pre-

Troizvornost a Homo, Hetero i realni (praktični) Neutro – Post-

Troizvornost. Zajedno uzete, sve četiri komponente koje 

povezuju nulti i realni svet, obrazuju osnovnu zakonitost 

Troizvornosti 

 

 
 

Slika 1. Varijante oblika grafičkog prikaza Troizvornosnog modela 

– Troizvornosni model (sl. 1.). Ovaj model nalazi se u osnovi bilo 

kog sistema kao i u svakoj pojedinačnoj jedinici postojanja. 

Njegovo otkriće predstavlja važnu etapu u poimanju svih sistema, 

čime je uvećana efikasnost u dijagnostikovanju poremećaja u 

njima. 



U procesu obezbeđivanja zdravlja čoveka i njegovog 

osećanja spokojstva, Energetski sistem ima veoma važnu ulogu. U 

osnovi svih oblika energetskih sistema, kao i samih energija koje 

cirkulišu u čovekovom telu, nalazi se fundamentalna 

Troizvornosna zakonitost – Troizvornosni model i Troizvornosni 

niz (sledstvenost koja se odvija po ustaljenom pravilu na svakom 

od nivoa razvoja). Razvoj Troizvornosnog niza odvija se u skladu 

sa ritmom nastajanja Troizvornosti: Nuto, Hetero, Homo, Neutro. 

 

 
 

Slika 2. Niz 1 – 4 (Jedan – Četiri) 

 

Najjednostavniji niz koji je prisutan na svim nivoima 

postojanja – jeste Niz 1 – 4. Iz Izvora Nuto, prvo se rađa Hetero a 

odmah zatim drugi – Homo. U trećem koraku iz svakog nastaju po 

jedan Hetero i jedan Homo pa ih na tom nivou ima četiri. Tako je 

stvoren hijerarhijski sistem od sedam elemenata (sl.2.). 

Spajanjem dva takva Troizvornosna Niza 1 – 4 koji od 

kojih je jedan Hetero Niz 1 – 4  a drugi Homo Niz 1 – 4,  nastaje 

Niz 1 – 8, koji se sastoji od petnaest elemenata. U njemu se takođe 

mogu lako uočiti uzajamni Troizvornosni odnosi između 

elemenata različitih nivoa (sl. 3).  

Analogno razvoju Troizvornosnih komponenata Homo i 

Hetero i njihovih Troizvornosnih Nizova 1 – 4 , razvija se i 

komponenta Neutro, generišući Niz Neutro 1 – 4.   



 
Slika 3. Niz 1 – 8 (Jedan – Osam). 

 

Kao rezultat takvog razvoja Troizvornosti iz početnog 

(Nultog) Nuta obrazuje se Troizvornosni Niz, koji se sastoji iz 22 

(dvadeset i dva elementa) (sl. 4.). U osnovi Troizvornosnog niza 

nalazi se Troizvornosni model, koji prolazi kroz sledeće etape: 

Nuto (centralna tačka, izvor), Hetero (prvi nivo, koji sačinjava 

fundamentalna Troizvornost), Homo (drugi nivo, koji čine šest 

elemenata) i Neutro (treći nivo, koji čine dvanaest elemenata) 

etapu sazrevanja. Možemo reći da je kompletan Troizvornosni Niz 

- razvijen i kompletan Troizvornosni Model. Takav niz predstavlja 

važnu zakonitost i karakteristika je najsavršenijih i 

najharmoničnijih sistema, kao što su: Energetski sistem 

Dijamanta, telo čoveka, njegovi zglobovi, unutrašnji organi, svi 

energetski sistemi i sve energije (sl. 5.).  

Prostor se razvija u skladu sa Zakonom Troizvornosti. Sve 

počinje od tačke koja predstavlja Nuto (izvor), razvojem – 

produženim spajanjem tačaka nastaje jedna linija – Hetero, 

površina koja je proizvod dve linije – Homo, dok je zapremina 

nešto što ima praktičnu vrednost u prostoru zbog uključene treće 

dimenzije – Neutro. Pravolinijsko kretanje, kao beskompromisno 

udaljavanje od izvora u pravcu beskonačnosti, kome je potrebna 

velika sila i impuls – jeste Hetero. Okretanje, cirkulacija i spin, 

koji formira kružnicu (površinu, ravan) i omogućuje stabilnost i 



postojanost – to je Homo. Kretanje po spirali – Neutro. Neutro 

predstavlja rezultat koji ima volumen i predstavlja harmoničnu 

vezu Homo (linijskog) i Hetero (kružnog) kretanja. 

 

              
Slika  4. Troizvornosni Niz 

 

 
Slika. 5. Troizvornosni Niz Šest Energija 

 



 Istovremeno, spirala je simbol elasičnosti, kompromisa i 

beskonačnosti.  

Strm uspon pravom linijom iz liticu planine je Hetero, i nije 

način lako savladivog kretanja pa malo ko u tome uspeva. 

Uspinjanje uz planinu se neće dogoditi ni ako se neko kružno 

kreće po podnožju planine – Homo, dok je stvarno, optimalno i 

ekonomično penjanje ustvari kretanje spiralnom putanjom 

(serpentina) – Neutro, (sl. 6.).  

Zahvaljujući spiralnom obliku niti DNK odvija se savršena 

razmena genetskih informacija. Spiralni oblik zavrtnja (zavojnica)  

 

 

 
Slika 6. Troizvornosni oblici kretanja: A – pravolinijsko (Hetero), B – kružno   
             (Homo), C – spiralno (Neutro) 

 

omogućuje mu da lako i bez napora prodre u dubinu podloge. 

Tajfun se sa lakoćom kreće kroz prostor po spiralnoj putanji, a i 

voda ističe brzo kroz mali otvor na slivniku zahvaljujući 

formiranju spirale . Ispaljeni projektil (metak), ne leti 

pravolinijski kako nam se to čini, već je ona spiraloformna. 

Faktički i mi sami, i sve u nama i oko nas ima oblik spirale. 

Čak i kretanje Zemlje u Sunčevom sistemu je u obliku spirale (sl. 

7.). Galaksije su sazdane od spiralnog kretanja međuzvezdanog 

gasa ka unutrašnjosti spirale. 

U svemu postojećem uočava se manifestacija zakonitosti 

vrtloženja koje upravlja kako kretanjem vode, koja predstavlja tri 

četvrtine našeg fizičkog tela, tako i disanjem, rastom kose na 



glavi, prisutna je u građi mozga, uha, srca, creva, pupka, 

molekula DNK (sl. 8.).  

 
Slika. 7. Spiralno kretanje Zemlje oko krećućeg Sunca 

 

 
Slika. 8. Primeri spiralne građe na i u telu čoveka       


